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Armário de sistema de 42U 1280 mm

Prepare-se para instalar o gabinete

Recursos do gabinete do sistema

O gabinete do sistema é composto por painéis laterais, portas dianteiras e traseiras, um
kit opcional de parafusos, um kit opcional de interconexão, PDUs para o seu
equipamento e um sistema integrado de gerenciamento de cabos.

Recurso Descrição

Painéis laterais Os armários do sistema têm painéis laterais trancáveis, removíveis e
intercambiáveis.

Portas dianteiras e traseiras
perfuradas

Os armários do sistema têm portas dianteiras e traseiras removíveis
com um mecanismo de liberação rápida. A porta dianteira é reversível e
as portas traseiras estão divididas. Ambas as portas são perfuradas
para refrigeração.

Chave comum Esta chave destranca as portas dianteiras, as portas traseiras e os
painéis laterais.

Kit de peças sobressalentes Este kit está dentro do gabinete do sistema, anexado à porta do
gabinete. Contém os seguintes componentes:

• Quatro parafusos Phillips de 10-32 x 0,75 polegadas

• Quatro porcas de gaiola 10-32

• Uma ferramenta de inserção de porca de gaiola

• Duas cópias de chave mestra

Acesso a cabo As passagens de cabos são incorporadas na parte superior e inferior do
gabinete, bem como entre a parte inferior da porta traseira e a estrutura.

Gerenciamento de cabos O gancho de gerenciamento de cabos e as cintas de loop são fixados à
estrutura do gabinete do sistema em intervalos iguais.

Suportes de montagem O número de trilhos de suporte que você recebe depende de sua
configuração. O gabinete do sistema vazio é enviado sem trilhos de
suporte instalados.

• Para gabinetes de sistema configurados, um kit de trilho fixo é
fornecido com o gabinete do sistema para suportar os suportes de
fixação traseiros 80xx, FAS8200 e DS4486.

• Os armários de sistema de envio rápido não incluem o kit de trilho
fixo adicional.
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Recurso Descrição

Tampas de limpeza O número e o tamanho dos painéis de supressão que você recebe
dependem de sua configuração. O gabinete do sistema vazio é enviado
sem painéis obturadores instalados.

Kit de parafusos Este kit opcional permite que você proteja o gabinete do sistema ao piso
do data center. O kit não se destina à estabilidade sísmica.

• Quatro suportes aparafusados

• Quatro suportes espaçadores

• Seis parafusos sextavados e anilhas M8x20 mm

Kit de interligação Este kit opcional permite que você conete vários gabinetes de sistema
um ao outro.

• Suportes de interconexão

◦ Um conjunto de quatro suportes de interconexão para conetar
os gabinetes do sistema com painéis laterais

◦ Um conjunto de quatro suportes de interconexão para conetar
os gabinetes do sistema com os painéis laterais desligados

• Quatro parafusos M12x20 Torx-30 usados no gabinete do sistema
com painéis laterais.

• Oito parafusos Torx-30 escareados M6x10 usados no gabinete do
sistema com painéis laterais desligados.

Kit de calha de suporte Se você pediu trilhos de suporte adicionais com seu gabinete do
sistema, cada kit contém um trilho de suporte esquerdo e um direito.

Os trilhos de suporte e o kit são projetados para caber
somente o gabinete do sistema NetApp de 42U 1280
mm. Não use os trilhos ou um kit de trilho de outros
gabinetes do sistema porque eles não foram projetados
para uso no gabinete do sistema de 42U 1280 mm.

• Uma calha de suporte esquerda e direita

• Dois parafusos por trilho para fixar o trilho na estrutura do gabinete
do sistema

Chave crescente A chave crescente é utilizada para remover os suportes de fixação na
palete de embalagem, ajustar os pés de nivelamento do armário do
sistema e instalar os suportes do kit de parafusos, se tiverem sido
encomendados.

Ferramentas e equipamentos necessários

Antes de desembalar e instalar no gabinete do sistema, você deve reunir as ferramentas
e equipamentos necessários para mover o gabinete do sistema para o lugar e instalá-lo
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ou para realizar manutenção nele.

• O guia de hardware apropriado para as gavetas de disco

• As instruções de instalação e configuração apropriadas para o seu sistema

• Chaves de fenda Phillips nº 1 e nº 2

• Controlador TORQ para parafusos do armário do sistema

• Ferramenta de nivelamento para nivelamento do armário do sistema

Requisitos de espaço e dimensões do gabinete do sistema

Ao desembalar o gabinete do sistema, você deve se certificar de que você tem espaço
suficiente para remover o gabinete do sistema do material de embalagem. Certifique-se
também de que o local pretendido para o gabinete do sistema é grande o suficiente para
que você mova o gabinete para o lugar.

Espaço necessário para desembalar o armário do sistema

A tabela a seguir define o requer espaço necessário para descompactar e instalar o gabinete do sistema:

Dimensões EUA Métrica

Comprimento da rampa de transporte 80 pol. 203,2 cm

Folga para além da rampa para mobilidade do
armário

72 pol. 182,9 cm

Profundidade da palete de transporte 59 pol. 149,9 cm

Largura da palete de transporte 42 pol. 106,6 cm

Palete de transporte e altura da embalagem 86 pol. 218,4 cm

Espaço total em rack, 42UU. 73,5 pol. 186,7 cm

Capacidade de carga do trilho Suporta todos os
sistemas atuais

Suporta todos os
sistemas atuais

Peso vazio aproximadamente 400 lbs
(181 kg) lbs

181 kg

Peso do navio totalmente carregado Até 1.800 lbs Até 816,5 kg

Peso estático totalmente carregado Até 2.700 lbs Até 1.224,7 kg

Folga de serviço dianteira 47,2 pol. 120 cm
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Dimensões EUA Métrica

Folga de serviço traseira Nota: a porta traseira está
dividida. A folga traseira mínima real é de
aproximadamente 1/2 mm a recomendação.

30 pol. 76,3 cm

Folga lateral mínima para remoção do painel 24 pol. 61 cm

Folga máxima mínima 12 pol. 30 cm

Dimensões exteriores do armário do sistema

A ilustração a seguir mostra as vistas dianteira, traseira e lateral do gabinete do sistema:

As ilustrações a seguir mostram as vistas superior e inferior do gabinete do sistema e identificam as aberturas
através das quais você pode executar pacotes de cabos do piso do data center para o gabinete do sistema.
As ilustrações também mostram a localização dos rodízios do armário do sistema e dos pés niveladores.

CUIDADO:

Para evitar que o gabinete do sistema caia através do piso do data center, não tente rolar o gabinete do
sistema sobre uma abertura de piso que seja mais larga do que a abertura de acesso ao cabo na parte inferior
do gabinete do sistema.
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Tipos e especificações de PDU suportados

O gabinete do sistema suporta diferentes tipos de Unidade de distribuição de Energia
(PDU). As PDUs estão em conformidade com NEMA ou IEC.

As informações mais atuais para PDUs suportadas no gabinete do sistema estão listadas no Hardware
Universe.

"hwu.NetApp.com"

Desembale o gabinete do sistema

Você deve remover o material de embalagem que envolve o gabinete do sistema antes
de movê-lo para o lugar. Você também deve reciclar o material de embalagem depois
que o gabinete é desembalado.
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Instale o gabinete

Instale um gabinete do sistema

Você pode encomendar um gabinete do sistema com controladores de armazenamento
NetApp e compartimentos de disco instalados nele ou um gabinete de sistema vazio, se
você já tiver equipamento NetApp. Vários gabinetes de sistema podem ser conetados
em conjunto usando o kit opcional de interconexão e podem ser ancorados ao piso do
data center usando o kit opcional de aparafusar.

Instale o kit de interconexão do gabinete

Você pode conetar gabinetes de sistema juntos usando o kit opcional de interconexão de
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gabinete. Recomenda-se que instale o kit para evitar que os gabinetes se separem e
danifiquem os cabos do sistema.

1. Coloque os armários do sistema junto.

Os gabinetes devem ser dispostos de forma semelhante à ilustração a seguir, com o gabinete com os
módulos do controlador no meio e os gabinetes com prateleiras de disco adicionais em ambos os lados.
Os lados dos armários devem estar próximos, mas não precisam tocar um ao outro ainda.

2. Se estiver a instalar o kit de interligação com os painéis laterais, conforme recomendado, volte a instalar
os painéis laterais que foram removidos durante a desembalagem:

a. Levante o painel lateral, inclinando-o a cerca de 15 graus de distância da parte inferior do armário do
sistema, e pendure-o então sobre o lábio na parte superior da estrutura do armário do sistema.

b. Empurre suavemente o painel lateral contra a estrutura do gabinete e, em seguida, bloqueie-o no lugar
com a chave.

c. Repita estes subpassos para os restantes painéis laterais.
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3. Se estiver a instalar o kit de interligação com os painéis laterais removidos, retire a porta dianteira cujas
dobradiças estão na extremidade onde os armários se encontram:

a. Destranque e abra a porta dianteira que está a ser removida.

b. Use a ilustração a seguir para referência para desligar a alimentação da moldura iluminada:

Placa de circuito e cabo iluminados da moldura

Painel traseiro e parafusos de aperto manual

c. Utilize a seguinte ilustração para referência para remover a porta dianteira:
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Cabo de ligação à terra da porta

Dobradiça superior da porta

Pino da dobradiça

+ Certifique-se de que coloca as portas removidas num local seguro para que não fiquem danificadas
acidentalmente.

4. Retire a porta traseira cujas dobradiças estão na extremidade onde os armários se encontram:

a. Destranque e abra a porta traseira que está a remover.

b. Levante o pino da dobradiça superior até que ele saia da parte inferior da dobradiça.

c. Incline cuidadosamente a parte superior da porta para longe da estrutura do armário do sistema e, em
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seguida, solte o pino da dobradiça.

d. Levante a porta da dobradiça inferior e, em seguida, coloque a porta de lado.

5. Mova os gabinetes do sistema completamente juntos e, em seguida, alinhe-os e nivele-os ajustando os
quatro pés de nivelamento na parte inferior dos gabinetes do sistema.

6. Instale os suportes de interligação.

◦ Use a ilustração a seguir para referência se estiver instalando os suportes de interconexão com os
painéis laterais do gabinete do sistema, conforme recomendado:

Rebites de encaixe de plástico na parte superior do armário do sistema
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Suporte superior de interconexão

Suporte de interligação inferior

+

◦ Use a ilustração a seguir para referência se estiver instalando os suportes de interconexão com os
painéis laterais do gabinete do sistema desligados:

7. Repita o processo para quaisquer gabinetes de sistema restantes.
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8. Aperte todos os parafusos do suporte de interconexão.

Instale o kit de parafusos

Você pode fixar o gabinete do sistema ao chão instalando o kit opcional de aparafusar. A
instalação do kit impede que os gabinetes do sistema sejam removidos da posição.

Tem de fornecer o parafuso de fixação adequado para o seu piso para cada suporte aparafusado.

1. Marque a área em seu chão onde o gabinete do sistema será instalado e, em seguida, role o gabinete no
lugar.

Suportes aparafusados dianteiros e traseiros

Localização do ponto de fixação do piso no suporte

2. Marque os pontos de fixação onde os suportes aparafusados traseiros serão fixados ao chão e, em
seguida, faça os orifícios para os suportes.

Certifique-se de usar os tamanhos e o tipo de parafusos apropriados para o seu piso.

3. Se os suportes aparafusados estiverem demasiado baixos para alinhar com os pontos de montagem na
estrutura do armário do sistema, coloque um suporte espaçador sobre o orifício no piso.

4. Aparafuse sem apertar os suportes traseiros ao piso e, em seguida, utilizando os parafusos do kit,
aparafuse os suportes à estrutura do armário.
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5. Marque os pontos de fixação onde os suportes aparafusados dianteiros serão fixados ao chão e, em
seguida, faça os orifícios para os suportes.

6. Se os suportes aparafusados estiverem demasiado baixos para alinhar com os pontos de montagem na
estrutura do armário do sistema, coloque um suporte espaçador sobre o orifício no piso.

7. Aparafuse os suportes dianteiros ao piso e, em seguida, utilizando os parafusos do kit, aparafuse os
suportes à estrutura do armário.

8. Baixe os pés de nivelamento conforme necessário e, em seguida, aperte os suportes de fixação traseiros
no piso.

Instale trilhos de suporte adicionais

Seu gabinete do sistema tem alguns trilhos de suporte já instalados nele. Se você
precisar de trilhos de suporte adicionais para o seu sistema, você deve instalá-los antes
de instalar os componentes do sistema.

Essa tarefa se aplica a todas as controladoras e gavetas de disco, exceto as gavetas de disco DS212C e
DE212C. Use as instruções no folheto do kit de trilho aplicável a essas duas prateleiras de disco.

"Instalação de uma prateleira de DE212C ou DS212CU em um rack de dois ou quatro colunas"

1. Determine quanto espaço seu equipamento precisa.

Calcule a quantidade de espaço em U (1,75 polegadas por U) que o equipamento requer, com base na
altura do equipamento, e então determine onde o equipamento será instalado no gabinete do sistema com
base no espaço disponível.

2. Localize onde você precisa instalar os trilhos de suporte e, em seguida, instale-os usando a seguinte
ilustração para referência:

3. Se os flanges de montagem do seu equipamento se estenderem além dos orifícios dos parafusos no trilho
de suporte, instale as porcas da gaiola acima do trilho de suporte, onde necessário.

13

https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMLP2484194


Instale o equipamento no gabinete do sistema

Depois de instalar quaisquer trilhos de suporte adicionais no gabinete do sistema, você
pode adicionar mais componentes do sistema ao gabinete do sistema pré-preenchido ou
adicionar os componentes do sistema existentes a um gabinete do sistema vazio.

1. Destranque e abra as portas traseiras do armário do sistema e da porta dianteira, se ainda não estiverem
abertas.

2. Instale o equipamento no armário do sistema conforme descrito nas instruções de instalação que
acompanham o equipamento.

Os controladores de armazenamento devem estar no meio do gabinete do sistema. Os compartimentos de
disco devem estar acima e abaixo dos controladores de storage. Todos os interrutores devem estar no
topo do gabinete do sistema.

Se os flanges de montagem do equipamento se estenderem além dos orifícios dos
parafusos no trilho de suporte, instale as porcas de gaiola acima do trilho de suporte onde
necessário para fixar o equipamento na vertical do gabinete.

3. Instale os painéis obturadores sobre quaisquer compartimentos vazios no gabinete do sistema.

Se você receber o gabinete do sistema com o equipamento já instalado, você deve remover os trilhos de
amarração na parte superior do equipamento que está diretamente abaixo dos compartimentos vazios do
gabinete, como mostrado na ilustração a seguir:
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4. Volte a instalar as portas dianteiras e traseiras do armário do sistema.

Ligue o gabinete do sistema

É necessário conetar os componentes do sistema às PDUs, encaminhar os cabos PDU
para as fontes de alimentação CA, conectá-los às fontes de alimentação e ligar o
sistema.

Para evitar uma interrupção do sistema se uma PDU falhar, não conete ambos os cabos de
alimentação de qualquer componente em uma PDU. Distribua a carga através dos PDS que
estão ligados a diferentes circuitos, como mostra a ilustração.

Você deve ter circuitos de alimentação separados disponíveis para cada PDU em seu gabinete do sistema.

1. Ligue o equipamento às PDUs:

a. Ligue as fontes de alimentação do controlador a diferentes PDUs ligadas a diferentes fontes de
alimentação.

b. Conete as fontes de alimentação do compartimento de unidades a diferentes PDUs conetadas a
diferentes fontes de alimentação.

c. Conete todas as fontes de alimentação do switch a diferentes PDUs conetadas a diferentes fontes de
alimentação.
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Passe os cabos de alimentação da PDU através de uma das seguintes aberturas no gabinete do
sistema:

▪ A parte superior do gabinete do sistema

▪ Entre a parte inferior da porta traseira e a estrutura do armário do sistema

▪ Através da abertura do piso e sob o armário do sistema

2. Desligue os interrutores de alimentação ou disjuntores nas PDUs.

3. Ligue cada cabo de alimentação PDU a fontes de alimentação CA individuais que estejam em circuitos CA
separados.
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4. Ligue os interrutores de alimentação ou disjuntores às PDUs.

5. Ligue a alimentação dos seus componentes e, em seguida, inicie o sistema.

6. Feche e tranque as portas do armário do sistema.

Substitua as PDUs

Você pode substituir uma PDU com falha no gabinete do sistema ou substituir uma PDU
existente por um tipo diferente de PDU.

A PDU de substituição deve ser suportada pelo gabinete do sistema e deve fornecer energia suficiente para o
equipamento instalado.

"hwu.NetApp.com"

1. Desligue os disjuntores na PDU prejudicada e, em seguida, desconete a PDU prejudicada da fonte de
alimentação CA.

2. Aterre-se ao gabinete do sistema e, em seguida, desconete os cabos de alimentação de cada um dos
componentes do sistema e da PDU prejudicada.

3. Remova os parafusos da estrutura PDU, parafuso inferior primeiro.

Certifique-se de que suporta a PDU com uma mão enquanto remove o último parafuso da
parte superior da PDU. Isto impede que a PDU caia ou caia na sua direção depois de o
parafuso ser removido.

4. Remova a PDU prejudicada do gabinete do sistema.

Certifique-se de que acompanha os parafusos de montagem para que possa reutilizá-los ao instalar a
PDU de substituição.

5. Retire os suportes da PDU prejudicada e, em seguida, instale-os na parte de trás da PDU de substituição.

6. Enquanto apoia a PDU de substituição, alinhe o slot no suporte de montagem da PDU com os orifícios
superiores da estrutura no interior do gabinete do sistema e, em seguida, fixe a PDU à estrutura do
gabinete do sistema usando os parafusos de montagem da PDU prejudicada.

7. Fixe a parte inferior da PDU à estrutura do armário do sistema e, em seguida, aperte todos os parafusos
de montagem.

8. Verifique se todos os interrutores de alimentação ou disjuntores estão na posição desligada.

Se os disjuntores não estiverem na posição desligada, empurre uma pequena chave de fenda ou um clipe
de papel endireitado na ranhura à direita da etiqueta desligada para acionar o disjuntor e desligar o
circuito.

9. Conete os cabos de alimentação que você desconetou do sistema de armazenamento, dos switches e das
gavetas de unidades na PDU de substituição, conetando cada componente à tomada PDU diretamente
em frente ao componente.

Uma prática recomendada é distribuir a carga total entre os ramos da PDU, tornando cada
carga de ramificação o mais igual possível.

10. Bloqueie cada ficha do cabo de alimentação componente no lugar com o grampo de fixação do cabo
acima, deslizando a extremidade curva do grampo de fixação do cabo sobre o ressalto da ficha.

17

https://hwu.netapp.com/


11. Ligue o cabo de alimentação da PDU à fonte de alimentação CA.

12. Ligue os interrutores de alimentação da PDU ou os disjuntores da PDU.

Para disjuntores PDU, o botão está ligado quando está alinhado com a estrutura PDU.

Porta dianteira do armário de marcha-atrás

Inverta a porta dianteira do armário do sistema

Você pode alterar a direção que a porta frontal abre removendo o emblema iluminado, a
porta, a dobradiça superior e o hardware relacionado, e depois instalá-los no lado oposto
da parte frontal da estrutura do gabinete do sistema.

Você precisa das seguintes ferramentas e equipamentos para completar a reversão da porta para armários de
sistema com emblemas iluminados:

• Uma chave de fendas Phillips

• Recomenda-se uma chave Allen de 5 mm; uma chave Allen magnética

• Alicate de pontas

• Uma escada para que você possa facilmente acessar os parafusos Allen na dobradiça superior

Retire o emblema iluminado

A remoção do emblema iluminado exige que você abra a porta frontal do gabinete do
sistema, desconete o cabo de alimentação da parte traseira do emblema e remova os
componentes do emblema da porta do gabinete do sistema.

Use a ilustração a seguir, juntamente com os seguintes

passos:

1. Destranque e abra a porta dianteira do armário do sistema.

2. Desaperte os parafusos integrados no painel traseiro do emblema no interior da porta e, em seguida, puxe
cuidadosamente o painel traseiro para fora da malha da porta.
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3. Desconete o cabo de alimentação do painel traseiro pressionando o clipe de travamento na ficha,
desconectando o cabo da tomada e removendo o cabo do painel traseiro.

Coloque o painel traseiro de lado.

4. Remova cuidadosamente os parafusos da parte de trás do emblema.

As hastes nos parafusos de aperto manual são muito curtas. Coloque a mão livre sob o
parafuso para pegar o parafuso de aperto manual se você soltá-lo.

5. Retire o emblema da parte da frente da porta e coloque-o de lado.

Retire a porta do armário do sistema

É necessário remover a porta do armário do sistema e os painéis laterais para mover o
emblema e os componentes iluminados e para inverter a porta.

1. Abra a porta do armário do sistema se ainda não estiver aberta.

2. Execute a ação apropriada dependendo se seus gabinetes estão conetados ao kit de interconexão.

Se o seu gabinete do sistema
é…

Então…

Não ligado a outro armário do
sistema

Vá para a próxima etapa.

Conetado a outro gabinete do
sistema com um kit de
interconexão

Retire todos os quatro suportes do kit de interligação e coloque os
suportes e parafusos num local seguro.

3. Desbloqueie ambos os painéis laterais, desligue os fios de ligação à terra dos painéis laterais e, em
seguida, retire-os e coloque-os de lado.

4. Desconete o fio de aterramento da pá de aterramento localizada na parte superior da porta.

5. Desaperte o conjunto do cabo e da patilha de ligação à terra da estrutura do armário do sistema e
coloque-o de lado.

6. Desaperte o conjunto da patilha de ligação à terra da porta do armário do sistema e coloque-o de lado.

7. Levante o pino da dobradiça superior até que ele saia da parte inferior da dobradiça.

8. Incline cuidadosamente a parte superior da porta para longe da estrutura do armário do sistema e, em
seguida, solte o pino da dobradiça.

9. Levante a porta da dobradiça inferior e coloque-a de lado.

Mova a fonte de alimentação e o cabeamento do emblema

Você deve mover a fonte de alimentação e o cabeamento iluminado do emblema para o
lado oposto da estrutura do gabinete do sistema antes de inverter a porta e reinstalar o
emblema iluminado.

Você deve ter removido a porta do gabinete do sistema e os painéis laterais.
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Você deve mover a fonte de alimentação, o cabo de alimentação e o canal de cabeamento iluminados para o
lado oposto do gabinete do sistema quando você inverter a porta do gabinete do sistema. O conjunto é
projetado de modo que o cabo do emblema esteja na lateral do gabinete onde a dobradiça da porta está
instalada.

1. Abra o grampo de fixação do cabo de alimentação e, em seguida, desligue o cabo de alimentação da
fonte de alimentação.

2. Retire o alojamento da fonte de alimentação e a fonte de alimentação, utilizando a ilustração para
referência:

a. Levante o pino de retenção no alojamento da fonte de alimentação e, em seguida, retire a tampa do
alojamento rodando-a para baixo e levantando-a do alojamento da fonte de alimentação traseira.

A fonte de alimentação é conetada ao alojamento da fonte de alimentação com um
remendo do do gancho e do laço.

b. Desligue a fonte de alimentação do cabo do emblema iluminado e, em seguida, coloque a tampa da
fonte de alimentação e da fonte de alimentação na lateral.

c. Retire os parafusos da parte superior e inferior do alojamento da fonte de alimentação que está ligado
à estrutura do gabinete do sistema e, em seguida, retire o alojamento da fonte de alimentação.

3. Instale o alojamento da fonte de alimentação e da fonte de alimentação no lado oposto do armário do
sistema:

a. Localize os dois orifícios dos parafusos ao lado um do outro na estrutura do gabinete e, em seguida,
conete a parte superior do alojamento da fonte de alimentação à parte inferior mais dos dois orifícios
dos parafusos.

Pode ser necessário remover a correia de retenção do cabo inferior, se estiver presente.
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b. Fixe a parte inferior do alojamento da fonte de alimentação à estrutura do gabinete do sistema.

c. Instale a tampa da fonte de alimentação e a fonte de alimentação alinhando os ganchos da tampa com
a fonte de alimentação de volta, puxando o êmbolo para cima na tampa, girando o êmbolo para fechar
e, em seguida, soltando o êmbolo.

4. Retire a conduta de alimentação da moldura removendo os grampos de fixação da conduta dos grampos
de fixação e, em seguida, deslize a conduta para fora do cabo de alimentação.

Mantenha os grampos de fixação e os parafusos para instalar a conduta no lado oposto do gabinete.

5. Mova o cabo de alimentação do emblema para o outro lado do gabinete:
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a. Gire o retentor do cabo de borracha na vertical do gabinete 180o para a direita, remova-o da estrutura
do gabinete do sistema e, em seguida, puxe cuidadosamente o cabo para fora do gabinete do sistema.

b. Mova o cabo para o outro lado do gabinete e, em seguida, passe-o completamente pelo orifício perto
da parte superior do gabinete na vertical.

c. Alinhe o retentor do cabo de borracha com o orifício na estrutura, empurre-o até onde quer que vá e,
em seguida, rode o retentor do cabo 180o para a esquerda para o fixar.

d. Passe o cabo ao longo da estrutura do gabinete até a parte de trás do gabinete.

6. Volte a instalar a conduta do cabo:

a. Deslize a conduta sobre o cabo de alimentação da PDU e encaminhe a conduta ao longo da estrutura
do gabinete do sistema para a PDU.

b. Instale os grampos de fixação da conduta do outro lado do gabinete sobre a conduta para prendê-la à
estrutura do gabinete.

7. Conete o cabo do emblema novamente à fonte de alimentação, mas não reconete a fonte de alimentação
à fonte de alimentação.

Inverta a dobradiça da porta e o trinco da fechadura

Ao inverter a porta do gabinete do sistema, você deve mover a dobradiça da porta do
gabinete do sistema e trava para o gabinete do sistema frontal oposto na vertical.

Você precisa das seguintes ferramentas:
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• Chave de fendas Phillips

• Chave Allen de 5 mm; chave Allen magnética é recomendada

• Alicate de pontas

• Escada para que você possa facilmente acessar os parafusos Allen na dobradiça superior

a. Retire os parafusos que fixam a dobradiça superior da estrutura do armário do sistema e coloque os
parafusos e a dobradiça de lado.

Tenha cuidado ao remover os parafusos Allen para evitar cair na estrutura do gabinete.
Os parafusos Allen sobressalentes são fornecidos no kit de peças sobressalentes
fornecido com o gabinete do sistema.

b. Retire os parafusos que fixam a dobradiça inferior da estrutura do armário do sistema e coloque os
parafusos e a dobradiça de lado.

Parafuso de aterramento da porta com pá de fio de aterramento

Fio de aterramento
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Terminal de ligação à terra do fio

Dobradiça da porta dianteira superior com pino da dobradiça preso pelo grampo de fixação

Trinco de bloqueio

a. Inverta o pino da dobradiça da dobradiça superior:

i. Levante o pino da dobradiça e exponha o grampo de fixação no veio do pino da dobradiça.

ii. Utilizando o alicate de pontas, retire cuidadosamente o grampo de fixação do veio do pino da
dobradiça e coloque-o de lado.

iii. Deslize o pino da dobradiça e a mola para fora do corpo da dobradiça.

iv. Rode a dobradiça de forma a que os orifícios da rosca fiquem virados para o lado oposto da
dobradiça e, em seguida, instale o pino da dobradiça e a mola de volta na dobradiça.

v. Instale o grampo de fixação da dobradiça no pino da dobradiça.

Certifique-se de que empurra completamente o grampo de fixação para o pino da dobradiça.

b. Volte a instalar as dobradiças:

i. Insira o parafuso Allen superior através da vertical do armário do sistema, alinhando-o com o
orifício roscado superior na dobradiça superior e, em seguida, aperte parcialmente o parafuso
Allen.

Não aperte completamente o parafuso até que o segundo parafuso Allen seja instalado.

ii. Insira o parafuso Allen inferior através da vertical do armário do sistema, alinhando-o com o orifício
roscado inferior na dobradiça superior e, em seguida, aperte parcialmente o parafuso Allen.

iii. Aperte os parafusos Allen superior e inferior.

iv. Repita estes passos para a dobradiça inferior.

c. Retire os parafusos do trinco de bloqueio e, em seguida, desloque o trinco de bloqueio para o armário
do sistema dianteiro oposto na vertical.

d. Rode o trinco 180 graus e, em seguida, fixe-o na vertical do compartimento do sistema.

Volte a instalar a porta e o emblema iluminado

Depois de mover a fonte de alimentação e os componentes para o outro lado do
gabinete do sistema e mover as dobradiças e o trinco de bloqueio, você deve reinstalar a
porta do gabinete do sistema e o emblema iluminado e, em seguida, reconetar o
emblema à fonte de alimentação.
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Volte a instalar a porta do armário do sistema

Depois de inverter a dobradiça da porta e o trinco da porta, tem de reinstalar o conjunto e o fio de ligação à
terra e o fio e a porta dianteira do armário do sistema antes de reinstalar o emblema iluminado.

1. Rode a porta 180 graus.

2. Alinhe a parte inferior da porta com a coluna inferior da dobradiça e, em seguida, assente a parte inferior
da porta no pilar da dobradiça.

3. Levante o pino da dobradiça superior de forma a que este saia do alojamento da dobradiça.

4. Incline a parte superior da porta para o alojamento da dobradiça de forma a que o pino da dobradiça e a
dobradiça da porta fiquem alinhados e, em seguida, solte o pino da dobradiça.

Certifique-se de que o pino da dobradiça está completamente assente através da dobradiça da porta e da
parte inferior do alojamento da dobradiça da porta.

5. Volte a fixar o conjunto do cabo e da patilha de ligação à terra à estrutura do armário do sistema no
mesmo lado da porta dianteira recentemente invertida e volte a instalar o terminal de ligação à terra com
pá na parte superior da porta do armário do sistema.

6. Volte a ligar o fio de ligação à terra à pá no conjunto da patilha de ligação à terra na porta do armário do
sistema.

7. Reinstale os painéis laterais ou os suportes de interconexão, conforme aplicável:

◦ Se o gabinete do sistema não estiver conetado a outro gabinete do sistema, reinstale os painéis
laterais.

◦ Se o gabinete do sistema estiver conetado a outro gabinete do sistema com um kit de interconexão,
reinstale os suportes de interconexão.

Volte a instalar o emblema iluminado

Depois que a porta do gabinete do sistema é instalada, você precisa instalar o emblema iluminado para
concluir o processo de reversão da porta e, em seguida, fechar e trancar a porta dianteira.

1. Utilizando a ilustração a seguir para referência, reinstale o emblema iluminado na porta dianteira do
gabinete do sistema:
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2. Feche e tranque a porta dianteira.
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